COMPITO ELETTROTECNICA 06-07-2017

Allievo: Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Dato il sistema di figura, determinare l'andamento nel tempo della tensione wv,p(t),
supponendo che per £=0 s I'energia immagazzinata nell'induttore sia W, = 1].

Quali saranno, inoltre, i valori di W, per £=10 ps e £=100 ms?

E1=4V,E;=6V,]=0.3 A, Ri=R2=2 (, R3=7 (), R4=1 (), Rs=4 (), L=1 mH.
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Esercizio 2:
Il sistema di figura si trova a regime. Determinare la potenza attiva e la potenza reattiva
richieste dal carico R-C.

e(t)=3\/25en(mt+n/3) V, R=3 Q, =314 rad/s, C=5 mF, =6 cm, S=1 cm?, p,=1000, N1=100,
N2=200.
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